Выписка из Регламента финансовых расчётов на оптовом рынке электроэнергии (Приложения № 16 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка)
С изменениями от 27 апреля 2012 года (Протокол № 17/2012 заседания Наблюдательного совета НП «Совет рынка»)

10 Порядок определения средневзвешеннЫХ нерегулируемыХ цен 
10.1. Общие принципы расчета средневзвешенных нерегулируемых цен

…
Результаты расчета составляющих предельных уровней нерегулируемых цен, а также иных параметров, рассчитанных в соответствии с подпунктами 1, 2, 3 пункта 10.8 настоящего Регламента, за расчетный период апрель 2012 года для Участников оптового рынка публикуются на официальном сайте КО в следующие сроки:

· 10 мая 2012 года КО публикует результаты расчета составляющих предельных уровней нерегулируемых цен, а также иных параметров, рассчитанных в соответствии с подпунктами 1, 2, 3 пункта 10.8 настоящего Регламента, за расчетный период апрель 2012 года, определенные в соответствии с действующей на 1 апреля  2012 года редакцией раздела 10 настоящего Регламента, в случае если до 10 мая 2012 года (включительно) не вступит в силу постановление Правительства Российской Федерации «Об утверждении Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, Порядка полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии и изменений, которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации»;

· 14 мая 2012 года КО публикует (в том числе если публикация была произведена в соответствии с предыдущем абзацем, то публикует вновь) результаты расчета составляющих предельных уровней нерегулируемых цен, а также иных параметров, рассчитанных в соответствии с подпунктами 1, 2, 3 пункта 10.8 настоящего Регламента, за расчетный период апрель 2012 года, определенные в соответствии с редакцией раздела 10 настоящего Регламента, действующей с даты вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации «Об утверждении Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, Порядка полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии и изменений, которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации», в случае если до 14 мая 2012 года (включительно) вступит в силу постановление Правительства Российской Федерации «Об утверждении Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, Порядка полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии и изменений, которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации».
